
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11-13 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 07 по 11 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3261  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3472 консультації.

З 07 по 11 лютого  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 40 громадян з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків. У  ході  рейду  2  дітей
вилучено із сім'ї та влаштовано до закладів охорони здоров'я.

Спеціалістами управління взято участь у 16 судових засіданнях.

З 07 по 11 лютого   до департаменту соціальної політики звернулися
120 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  74,  надання
соціальних послуг –  12, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  8,  санаторно-
курортного  лікування  –  4, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи – 1, консультації щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою,  –  1,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  4,
консультації щодо встановлення на облік – 1, надання консультацій – 10.   

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 203.

З  07  по  11  лютого  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  2  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну інформацією електронною поштою: 08 лютого розглянуто 2 питання;
09 - лютого 8 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.
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З  07  по  11  лютого   управлінням  торгівлі  та  побутового

обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
проведено  обстеження  15 суб’єктів  господарювання  щодо  дотримання
встановлених  вимог  до  функціонування  в  умовах  карантину,  а  саме:
9  об'єктів  з  продажу  продовольчих  товарів,  2  об'єкти  з  продажу
непродовольчих товарів,  2  заклади  громадського харчування та  2  об'єкти
сфери послуг. У  ході  обстежень  порушень  карантинних  вимог  не
виявлено.

З 07  по 11  лютого   управлінням комунальної  власності  проведено
2 засідання комісії по списанню майна та проведено обстеження майна, що
підлягає  списанню.  За  результатами  обстеження  встановлено,  що  майно
морально та фізично застаріле та непридатне для подальшої експлуатації,
готуються два проєкти рішення Виконавчого комітету про надання дозволу
на списання майна.

11  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  карантинних  умов  та
обов’язкового щеплення проти COVID-19 працівниками органів місцевого
самоврядування;  про виконання норм Закону України  “Про забезпечення
функціонування  української  мови  як  державної”;  про  підготовку  звітів
заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та
керівників  виконавчих  органів  за  2021  рік;  про  щорічне  оцінювання
працівників;  про  проведену  роботу  по  запровадженню  електронного
документообігу; про планування роботи на наступний  тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

11 лютого за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих органів  ради  Олександра  Вергуна  в  рамках  проєкту  «Оцінка
ризиків і розробка проєкту реабілітації  для майданчика несанкціонованого
сховища радіоактивних відходів «Веселівське родовище» у Кіровоградській
області» відбулась робоча онлайн нарада.

Розглянуто питання про проміжні підсумки реалізації  комплексного
проєкту  з  обстеження  і  знезараження  території  майданчика  захоронення
радіоактивних  матеріалів  «Веселівське  родовище»  та  планування
подальших заходів.

Діалог влади з народом

11  лютого на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих органів ради  Сергія Колодяжного  побували
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мешканці міста різного соціального стану  та категорії:  пенсіонер, дитина
війни, працівники бюджетної сфери.

Розглянуті  питання:  про призначення  субсидії;  про   роботу
Комунальної  установи  «Кропивницький  міський  територіальний  центр
соціального  обслуговування  (надання  соціальних  послуг);  про
врегулювання питання оплати праці;  про роз'яснення стосовно щорічних
відпусток та їх поділу.

Усі  питання  взяті  на  особистий  контроль  та  надані  відповідні
доручення.

Події суспільно-політичного життя
Діяльність громадських організацій

12 лютого  у рамках всеукраїнської акції проводився Марш єдності за
Україну.

Акція  розпочалася  з  мітингу,  що відбувся  о  14.00 на  площі  Героїв
Майдану. Далі учасники пройшли вулицею Дворцовою до парку культури та
відпочинку  «Ковалівський»,  де  біля  пам’ятника  загиблим  Героям  ООС
(АТО) виконали Гімн України.

Орієнтовна кількість учасників – до 50 осіб.
Участь у заході взяли: громадські організації “Рух опору капітуляції”,

“Волонтерське  об’єднання  учасників  Майдану  та  бойових  дій”,
“Перевесло”,  “Разом ми сила”,  “Єдина  родина  Кропивниччини”,  “Спілка
офіцерів України”. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11  лютого  бібліотечними-філіями  міської  централізованої
бібліотечної системи міста були проведені заходи:

№ 12 – романтично-розважальна вечірка «Love is...». Напередодні Дня
святого  Валентина  бібліотекарі  відвідали  маленьких  користувачів
книгозбірні  –  вихованців  КЗ  «Центр  комплексної  реабілітації  дітей  з
інвалідністю».  Подарунком стали веселі  різнокольорові  кульки та яскраві
валентинки.  Бібліотекарі  отримали  на  згадку  невеличкі  картини,
виготовлені руками дітей;

№ 5 – екоплакат «Те, що губить Землю». Читачі  ознайомилися  з
літературою книжкової викладки «Не тренд, а необхідність». Свої знання
втілили  на  екоплакаті,  де  зобразили  кольорові  баки  для  відповідних
відходів;

№  16  –  святкова  акція  «Валентинка  читацьких  симпатій».  Всім
відвідувачам  бібліотеки  було  запропоновано  написати  на  сердечку  назву
своєї  улюбленої  книги.  Мета  акції  –  визначити  найпопулярніших
письменників серед користувачів. Підсумком акції була виставка книг, яким
читачі освідчилися у любові.
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12  лютого  бібліотечними-філіями  міської  централізованої

бібліотечної системи міста були проведені заходи:
№ 18 – нон-фікшн «Вийди з зони комфорту». Читач  бібліотеки

Нікіта Панькін провів для учасників заходу інтерактив «Читач рекомендує:
10  книг  з  психології,  які  допоможуть  зрозуміти  себе  і  світ  навколо»,  у
рамках якого зробив огляд прочитаних і переосмислених ним книг;

№ 4 – британські    замітки    «Країна   вічних    туманів». Відвідувачі
ознайомилися з  історичним минулим,  культурою,  освітою,  традиціями та
звичаями країни Великої  Британії.  Мандрівники з  цікавістю переглянули
відеопрезентацію  «Цікава  Британія»,  дали  відповіді  на  питання  бліц-
турніру  «Що  я  знаю  про  Англію»  та  взяли  участь  у  грі  «Назви  автора
твору»;

№  15  –  поетичний  челенж  «Слова  зворушеного  серця».  Було
оголошено поетичний челендж, присвячений одному з найромантичніших
свят – Дню святого Валентина. 

З 09 по 11 лютого в  шаховому клубі  «Гамбіт» пройшов відкритий
турнір  з  шахів,  присвячений  учасникам  бойових  дій  на  території  інших
держав.  В  результаті  І  місце  посів  Сергій  Попов,  ІІ  місце  –  Василій
Костенко та ІІІ місце - Олександр Савченко.

Переможці  та  призери  нагороджені  дипломами  та  медалями
управління молоді та спорту, а також сувенірами від  обласного відділення
Національного олімпійського комітету України.

З  10  по  13  лютого в  м.  Вінниці  проходив  чемпіонат  України  з
таеквон-до (IТФ) серед старших юнаків, юніорів, дорослих та ветеранів. На
змаганнях, які зібрали 765 учасників, проходив відбір на чемпіонат Європи,
що проходитиме у Хорватії.

 Вихованці  КЗ «КДЮСШ № 2» Владислава Лягаєва посіла І  місце
(туль) та ІІ місце (спаринг серед дорослих); Наталя Конюх - ІІІ місце (туль)
та ІІ місце (спаринг серед дорослих); Яна Дяченко - ІІІ місце (спаринг серед
дорослих); Владислав Бойко - ІІ місце (спаринг серед юніорів); Нікіта Кудін
- ІІІ місце (спаринг серед юнаків); Данило Семків - ІІІ місце (спаринг серед
юнаків); Денис Бойко - V місце (спаринг серед юнаків).

Влада  Лягаєва  та  Наталя  Конюх  потрапили  до  збірної  команди
України,  Владислав  Бойко  -  кандидат  у  збірну  команду.  Тренують
спортсменів Ігор Зюнзя та Размік Періханян.

З 11 по 12 лютого в СК «Fan Club»  проходив турнір «Криженевий
Кубок  Кіровоградщини-2022»  з  міні-футболу  серед  дитячо-юнацьких
команд  2010/2011  року  народження.  Перемогу  виборола  команда
КЗ «КДЮСШ № 2» тренера-викладача Володимира Терешонка. 

12 лютого у м. Черкасах проходив відкритий чемпіонат ОСДЮШОР з
легкої  атлетики  у  приміщенні  серед  юнаків  та  дівчат  2005/2006  та
2007/2008 року народження. Змагання зібрали близько 200 спортсменів. 
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Вихованці КЗ «КДЮСШ № 2» Анна Карандукова з бігу на 60 метрів,

стрибків у довжину та бігу на 200 метрів посіла І місця; Максим Свид -
І місце біг 60 метрів та потрійний стрибок, ІІ  місце - біг з бар'єрами на
60  метрів;  Даша  Богомільчук  -  І  місце  біг  1500  метрів;  Вікторія  Гожа -
І місце біг 3000 метрів; Олександра Скирда - І місце потрійний стрибок та
ІІІ  місце  біг  з  бар'єрами  на  60  метрів;  Аліна  Ніколенко  -  І  місце  біг  з
бар'єрами на 60 метрів та ІІІ місце з бігу на 60 метрів; Максим Шевченко -
ІІІ місце біг 400 метрів 

Тренують спортсменів Олена та Олександр Тесленки, Ігор Шостак.

З  10  по  12  лютого проходив  чемпіонат  Кіровоградської  області  з
боксу  серед  юнаків  2008/2009  року  народження  та  відкрита  першість
КЗ  «ОСДЮСШОР-2»  з  боксу  серед  молоді  2004/2005  року  народження
проходили  у  Кропивницькому  на  базі  КЗ  «ОСДЮСШОР-2».  Змагання
зібрали 109 боксерів із 11 команд. 

З 10 по 13 лютого у м. Києві пройшов чемпіонат України з пляжного
волейболу серед юнаків та дівчат до 15 років. Змагання зібрали 20 команд.

Вихованець КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3»
Андрій  Лункан  посів  І  місце  в  парі  з  Єгором  Скрипниченко  з  міста
Чорноморськ.

Тренує спортсмена Дмитро Сокуренко. 

Серед  переможців  та  призерів  –  вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1».
Анастасія  Луценко,  Ігор  Даценко,  Олександр  Алєксєєнко,  Денис  Кухта,
Святослав Ткаченко, Антон Салов, Олександр Синєок, Ярослав Погорілий,
Владислава  Костенко,  Данило  Колесник,  Вікторія  Мерикова  вибороли
золоті  нагороди;  Олег  Салов,  Іван  Сніжко,  Володимир  Ротарь,  Іван
Шаповалов  посіли  другі  місця,  а  їх  одноклубники  Давід  Гврітишвілі,
Олександр  Покупець,  Ілля  Савенюк,  Остап  Мельниченко,  Денис  Утулов,
Дем'ян  Олексюк,  Богдан  Неділько,  Тимур  Беляєнко  стали  бронзовими
призерами.

12  лютого проходила  першість  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  з  гімнастики
художньої. Змагання зібрали 85 учасниць. Вихованки КЗ «КДЮСШ № 3»
вибороли 7 золотих, 6 срібних та 6 бронзових нагород. 

Тренують  гімнасток  Катерина  Щупка,  Ольга  Шевченко,  Анастасія
Мельнік, Іван Гончаренко.
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера

З  07  по  11  лютого працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  38 вулиць, складено  21 протокол,  видано
43 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


